

醉酒男子路口撒野 导致交通事故

□晚报记者 朱东一

本报讯 9月7日18时30分许,在周口市大庆路与交通大道交叉口,一名醉酒男子辱骂执勤交警,引来群众围观,造成该路口拥堵从而引发一起交通事故。目前该男子已被警方拘留。

“这个人一身酒气话都说不好了,还在这里跟交警吵架,真不害臊!”围观群众王先生说。

据旁观者介绍,当日18时许,一名交警正在大庆路与交通大道交叉

路口指挥交通,这名醉酒男子从交警身边走过时,忽然辱骂交警并冲着交警吐了一口痰,交警不理睬该男子。该男子走过去后又摇晃地走回来继续辱骂交警,交警说:“这位同志你怎么回事,对我执法不满意你可以说出来,为什么要骂人?”此时旁边已经有不少群众围观,而男子也不听任何人的劝说,继续辱骂交警。

醉酒男子一直纠缠着交警,加上众人围观,无人指挥的路口出现拥堵,并造成两辆轿车相撞。无奈之下交警只好报警,最终该男子被周口警

方带走。

据了解,醉酒闹事男子王某,今年30多岁。目前警方依法对王某给予行政拘留7日、罚款500元的处罚。

线索提供 闫森



壮壮收获爱心



□晚报记者 徐松

本报讯 本报9月7日A05版“爱心点对点”栏目,刊登了川汇区陈州办事处六一社区壮壮想要一个新书包和新文具的消息后,七一中路天成茶楼的一位营业员、本报两名小记者和一些市民向壮壮献爱心,实现了小壮壮的愿望。

11岁的壮壮今年上小学五年级。不到6岁的时候,他就失去了爸爸。妈妈朱海花由于先天性的眼

部疾病导致现在的视力还不到0.1,已不能工作;哥哥在外打零工,只能勉强维持自己的生活;壮壮母子俩仅靠着朱海花微薄的退休工资生活。新学期已经开始了,朱海花却无力给壮壮买一个新书包和一些新文具。

9月8日,七一中路天成茶楼一位不愿透露姓名的营业员买了新书包以及文具盒、钢笔、米尺等文具,委托记者送给壮壮;9月9日,川汇区纺织路小学的晚报小记者赵晨豪、谭怡然先后拨打本报热线,五年级的赵晨豪用自己的零花钱为壮壮买了整套五年级需要用的文具和一箱牛奶;三年级的谭怡然把自己的100元稿费拿给了壮壮;9月10日,一位匿名女士表示自己的孩子也叫壮壮,她要像对待自己的孩子一样给壮壮买个新书包、新文具和一些生活用品。



百名民警故事之四十九

□通讯员 任君箫

人物小传:徐海峰,男,34岁,一级警司警衔,1998年毕业于郑州警校,先后荣获“河南省优秀人民警察”、“周口市优秀人民警察”等称号;曾荣立一等功一次、三等功一次,其

徐海峰:种好自己的“责任田”

所在的派出所被公安部评定为一级派出所。现任项城市公安局贾岭派出所所长。

“我首先要求自己把派出所当成我的‘责任田’,而后要求所里民警要把各自的辖区也当成自己的‘责任田’,我们在各自的‘责任田’里耕作,做到人清、地清、事清,不留盲区和死角,把工作做到位,为群众营造一个和谐的环境,进而提升辖区内群众的幸福指数,这样我们也感到很幸福!”采访时,徐海峰对笔者说。

2006年12月,徐海峰与民警走

访群众时,了解到自2005年以来辖区周边几个乡镇有一个由十几人组成的盗窃杨树的团伙,几乎每隔两天就要作案。得知情况,徐海峰立即向局领导汇报,并带领派出所民警对该团伙展开侦查。经过3个多月的摸排,摸清该团伙的底细后,徐海峰连夜实施抓捕行动,最终在安徽省临泉县一个树木交易点把正在销售赃物的主要犯罪嫌疑人袁某某、闫某某、夏某某当场抓获。三人被抓后,数十起案件并案同破。

根据辖区治安情况,徐海峰决心从强化和规范基础工作方面入手,打

造平安乡镇。2008年3月,贾岭派出所的工作得到了上级的肯定,通过公安部的验收,被评定为一级派出所。随着基础工作的不断强化,本地人作案的案件大大地减少了,但是由于贾岭镇的区位特点,流窜作案的案件仍时有发生。徐海峰决定加大巡逻防控力度,打击现行犯罪。几年来,贾岭派出所通过巡逻破获多起现行犯罪案件。和贾岭镇相邻的平舆县东和店镇、安徽省临泉县的庙岔镇,是公安部挂牌的毒品犯罪重灾区,但是贾岭镇的毒品犯罪一直是零。

2011年5月,公安部部署的“清

网行动”拉开序幕,徐海峰带领全所民警克服困难,将本辖区的9名网上逃犯在全部抓获。另外,徐海峰还主动请缨,和局里其他民警一道组成抓捕小组,对全局范围内的逃犯进行抓捕。他远赴新疆、甘肃、山西、吉林等地,抓捕逃犯7名,其中命案逃犯4名。在新疆抓捕期间,徐海峰还受到了周口市政府党组成员、市公安局长姚天民的亲切慰问。

泊邑良品:专营原装进口国外名品
 主营西班牙PDO橄榄油、英国大吉岭红茶、法国AOC红酒、澳洲达保健康品、新西兰麦卢卡蜂蜜等原装进口食品。
 八一大道店:八一大道和建新路交叉口东南角
 纺织路店:交通路纺织路交叉口北100米路东
 公务员小区店:庆丰中路中原路交叉口西公务员小区A区楼下
诚招各县市代理商:13838699199

广告